
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  10/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันอังคารที่  12 พฤษภาคม 2563  เวลา  13.30 น. 
ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
9. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
10. นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 
11. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
14. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
15. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
16. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
17. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
18. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
19. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
20. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
21. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
22. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
24. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
25. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
26. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
27. นางสาวภัทรวด ี พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5  
28. นางกิ่งเพชร  ธารพร   ผอ.โรงเรียนเทศบาล 6 
29. นางจริยา  พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
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6. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
7. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 
8. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
9. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
10. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
12. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
13. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
14. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
15. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
16. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
17. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
18. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
19. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
20. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
21. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
22. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
23. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
24. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
25. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
26. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
27. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
28. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
29. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
30. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
31. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
32. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่  10/2563 ประจําป 2563 วันที่  12 พฤษภาคม 
2563 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เร่ืองที่  1    ตลาดชุมชนยานเมืองเกา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอขอบคุณทุกทานที่ไดรวมแรงรวม
ใจกันทําใหงานผานพนงานไปไดดวยดี นั้นคือตลาดชุมชนยานเมืองเกาที่เราจัดใหมีตลาดทุกวันจันทรบริเวณ
ถนนผาขาวขางวัดกลาง  ในวันจันทรหนาฝากสํานักการศึกษาดูแลและรับผิดชอบงานนี้เหมือนเดิมและอยาลืม
การรักษาระยะหางและใสหนากากอนามัยพรอมลางมือดวยเจลแอลกอฮอลกอนเขาเดินตลาดทุกคน  และเรื่อง
การจัดจุดจอดรถใหเปนระเบียบฝากงานเทศกิจฯ และจุดไหนที่เปนจุดสําหรับเอาไวถายรูปเพื่อความสวยงาม
อยากใหเวนไวอยาใหมีรถไปจอดปดไวครับ  
 



- 3  - 
 เร่ืองที่  2     มาตรการปองกันไวรัสโควิด-19 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อวันอังคารที่ผานมาที่ผมไดไป
ประชุมวีดีโอคอนเฟอรเรนซไดมีคําสั่งเรื่องเฝาระวังผูที่เดินทางลงมาจากจังหวัดภูเก็ตมายังจังหวัดกาฬสินธุนั้น
ตองมีการกักตัวและรายงานใหสวนกลางไดรับทราบ  และมีขอปฏิบัติอยู 2 ประการ 1.ถาหากวาผูที่มาจาก
จังหวัดภูเก็ตแลวมีหนังสือรับรองวาผานการกักตัวอยูที่จังหวัดภูเก็ตมาแลวไมตองไปกักตัวอีก แตถาหากใครไม
มีหนังสือประกอบจะตองกักตัว  และในจังหวัดกาฬสินธุมีเขามา 3 คน  ไดตามตัวและซักประวัติแลวไมมีผูที่
เปนกลุมเสี่ยงหรือใกลชิดผูที่อยูในกลุมเสี่ยงและมีการเฝาระวังกักตัวครบทั้ง 3 คน เรียบรอย   และฝากสํานัก
การสาธารณสุขติดตามและกํากับดูแลเรื่องนี้ดวย  และเขายังฝากเรื่องแทงแบริเออรที่มีการเอามากั้นแยก
ทางเขามาในเมืองกาฬสินธุฝากใหไปนําออกและในการใหขาวประชาสัมพันธเกี่ยวกับไวรัสโควิด-19ในจังหวัด
นั้นใหไปเอาขอมูลจากเว็บไซตของกระทรวงเปนเว็บกลางแลวใหจังหวัดเรามีลิงกสามารถลิงกจากเว็บกลางของ
กระทรวงเพื่อใหพี่นองประชาชนไดรับทราบขอมูลขาวสารวาสถานการณตอนนี้เปนอยางไร  สามารถทําอะไรได
หรือมีขอหามอะไรบาง  ถามีการสื่อสารในโซเซียลไมวาจะเปนเรื่องเล็กหรือเรื่องใหญก็ตามใหจังหวัดรายงานไป
ที่กระทรวงทันทีโดยเอาลงในลิงกทั้งหมดเพื่อที่สวนกลางจะไดรูเรื่องและตอบได  ในภาวะที่มีการผอนคลายขอ
กําหนดใหเจาหนาที่ติดตามหากพบวามีการฝาฝนการผอนคลายใหตัดสิทธิ์เฉพาะรายไดครับ  และโครงการ
อาหารกลางวันเด็กเล็กใหศูนยเด็กสงถึงบานและกอนที่จะดําเนินการนั้นใหสํารวจความตองการของประชาชน
กอน  ถาหากประชาชนตองการและมีความเหมาะสมก็ใหดําเนินการแตถาหากประชาชนไมตองการและไม
สะดวกก็ไมตองดําเนินการ   สวนการจําหนายสุราการกําหนดเคอรฟวยังคงเหมือนเดิมคือตองถือปฏิบัติอยาง
เครงครัดครับและมีการสอบถามศูนยดูแลผูสูงอายุเชาไปเย็นกลับเปดไดแตศูนยเดยแครที่ตองนอนในศูนยนั้น
ตองปดไวกอน  และประเด็นเรื่องการบันทึกขอมูลผูที่ไดรับผลกระทบที่สํานักงานปกครองจะปดระบบในวันที่ 
15 พฤษภาคม 2563 ใหรีบดําเนินการใหผูวาฯหรือรองผูวาฯไดชวยเรงรัดดวยคือที่เราใหผูที่ไดรับผลกระทบ
มากรอกขอมูลสวนจะชวยเหลือไดอยางไรนั้นยังไมรูตอนนี้ผมก็มานึกวาถากระทรวงมหาดไทยทําแบบนี้ผูที่มา
กรอกขอมูลเขาก็มีความหวังวาเขาจะไดรับความชวยเหลือวาเขาจะไดเงินเยียวยาจาก พมจ. จํานวน 2,000 
บาท/คน  แตทางราชการก็ไมมีความชัดเจนวาจะใหอยางไร  ผมเลยคิดไววาในสวนของผูที่เราบันทึกขอมูล
เอาไวประมาณ 4,000 ครัวเรือน ที่เขาไดรับผลกระทบและเดือดรอน  ถาหากเราจะเยียวยาโดยการจัดถุงยัง
ชีพใหครัวเรือนละ 1 ชุด ประมาณ 4,000 ชุด  จะตองใชงบประมาณเทาไหรจะสามารถดําเนินการไดหรือ
ไมใหหัวหนาพงษธรไปศึกษาระเบียบวิธีการและพิจารณาเรื่องเงินดวยวาเราจะดําเนินการอยางไร  สวนวิธีการ
นั้นเราก็ดําเนินการเหมือนกับที่เราทําโครงการอาหารกลางวันเพื่อประชาชน  แตการแจกถุงยังชีพนี้เราจะ
จัดสรรแจกถุงยังชีพวันละ 1,000 ถุง  เชน ชวงเชา จํานวน 500 ถุง และชวงบายอีก จํานวน 500 ถุง รวม
แลวเราจะใชเวลาในดําเนินการประมาณ 4 วัน รวมทั้งสิ้น 4,000 ถุง  มีหนังสือมาถึงเราเปนหนังสือเกี่ยวกับ
แนวทางการบริหารความชวยเหลือผูไดรับผลกระทบจากมาตรการปองกันและแกไขปญหาโรคติดเชื้อไวรัสโคโร
นา 2019 จากฐานขอมูลในระบบระบบไทยคิวเอ็ม  ตามที่กระทรวงมหาดไทยโดยกรมการปกครองไดจัดทํา
ระบบการสํารวจผูไดรับผลกระทบจากมาตรการปองกันและแกไขปญหาโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 โดย
เปนการเพิ่มเติมจากฐานขอมูลระบบไทยคิวเอ็มและไดกําชับจังหวัดใหความสําคัญกับการสํารวจบันทึกขอมูล
ตามแนวทางที่กําหนดรวมถึงใชประโยชนจากฐานขอมูลดังกลาวจากการบูรณาการความชวยเหลือจากทุกภาค
สวนเพื่อบริหารความชวยเหลือในระดับพื้นที่นั้น  ในการนี้เพื่อใหการบริหารความชวยเหลือผูไดรับผลกระทบ
มาตรการปองกันและแกไขปญหาโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 เปนไปดวยความเรียบรอยและมีประสิทธิภาพ
จึงแจงใหทานทราบถึงกระบวนการพิจารณาบริหารความชวยเหลือดังนี้ 1.กลไกและภาคีเครือขายในการ
ดําเนินการไดแกสวนราชการระดับจังหวัด กรรมการบริหารงานจังหวัด คณะกรรมการรวมภาครัฐและเอกชน
จังหวัด ศูนยอํานวยการจิตอาสาพระราชทานจังหวัด ศูนยเรียนรูตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง องคการ
บริหารสวนจังหวัด เทศบาลนคร เทศบาลเมืองฯ สถาบันการศึกษา ศาสนา เหลากาชาด ภาคเอกชน มูลนิธิ 
สมาคม องคกรในพื้นที่ใหมาใชระบบขอมูลนี้เพื่อชวยเหลือ 2.แนวทางในการดําเนินงานคือ ใหความรวมมือใน 
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การพิจารณาใชประโยชนจากฐานขอมูลประชาชนผูไดรับผลกระทบจากระบบที่กรอกใหใชเลยเพื่อกําหนด
แนวทางในการใหความชวยเหลือประชาชนตามหนาที่และอํานาจโดยเฉพาะระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
คาใชจายเพื่อชวยเหลือประชาชนตามอํานาจหนาที่ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น ป 2560 แกไขเพิ่มเติมถึง
ระเบียบและกฎหมายอื่นที่เกี่ยวของ  เพราะฉะนั้นปญหาที่เราคุยกันก็จบเราไมตองไปหาขอมูลใหมนําขอมูลนี้
และนําเรื่องเขาคณะกรรมการชวยเหลือเลยเพื่อความปลอดภัยผมอยากใหทําแบบนี้เพราะจํานวนถุงยังชีพมี
จํานวนมากถึง 4,000 ชุด  ฝากทานปลัดเทศบาลพิจารณาดูกับทานหัวหนาพงษธรดวยในเรื่องนี ้            

เร่ืองที่  3    เฝาระวังพายุฤดูรอน ฝนฟาคะนอง  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พายุฤดูรอน ฝนฟาคะนอง รอยละ 
40-60% ของพื้นที่จะเกิดขึ้นในวันที่ 10 - 14 พฤษภาคม 2563 โดยเฉพาะในภาคอีสาน ดังนั้นจึงขอให
เทศบาลฯแจงประชาชนในพื้นที่ติดตามขอมูลขาวสารและเฝาระวังตรวจสอบบานเรือนสิ่งปลูกสรางใหอยูใน
สภาพมั่นคงแข็งแรง  จัดเก็บสิ่งของ  ฝากจาเอกภราดรแจงเตือนพี่นองประชาชนและฝากงานประชาสัมพันธ
แจงขาวประชาสัมพันธใหพี่นองประชาชนไดรับทราบและเฝาระวังในเรื่องนี ้

เร่ืองที่  4   การประเมินรางวัลธรรมาภิบาล 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เนื่องจากวาเราสมัครประเมินรางวัล
ธรรมาภิบาล  หรือรางวัลบริหารกิจการบานเมืองที่ดี  พรุงนี้จะมีการสนทนาโฟกัสกรุป  เชิญทานผอ.กอง
วิชาการอธิบายงานในวันพรุงนี้ใหทุกทานไดรูรับทราบดวยครับวาเปนอยางไร  
จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท     ผอ.กองวิชาการและแผนงาน     พรุงนี้เขาจะสนทนากลุมใน
รางวัลธรรมาภิบาลในนวัตกรรม 1132 สงตอดวยรักพิทักษชีวิต  เขากําหนดออกเปน 3 กลุม 1.ทานนายก
และทานปลัดเทศบาล 2.ตัวแทนจากสภา ซึ่งเราไดเชิญทาน สท.อภิชัย น้ําจันทรและทาน สท.กฤษฎา เวียงวะ
ลัย  3.ผูที่เก่ียวของกับโครงการนวัตกรรม 1132 จํานวน 5 คน นําทีมโดยทานหัวหนาพงษธร โพธิแทน และ
เจาหนาที่อีก 4 คน  และกลุมสุดทายคือตัวแทนภาคประชาชนที่ไดรับประโยชนโดยตรง จํานวน 6 ทาน พรุงนี้
สถานที่คือหองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรานัดกันเพื่อมาซักซอมแนวทางกอน เวลา 12.30 น. และ 
เวลา 15.00 น. จะมีการปลอยโปรแกรมฯที่ทางวิจัยสงมาใหเราทดลอง   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบกองวิชาการรับผิดชอบ
ประสานงานผูที่มีสวนเกี่ยวของใหมาพรอมกันในการดําเนินการสนทนาโฟกัสกรุป 

เร่ืองที่  5   กําหนดการประชุมสภา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กําหนดการประชุมสภา สรุปวันจัด
ประชุมสภาในวันพุธที่ 27 พฤษภาคม 2563  ฝากทุกสํานัก/กองที่มีสวนในกระทูถามเตรียมตอบกระทูถามให
เรียบรอย   

เร่ืองที่  6   อจน.มีเจลแอลกอฮอลมามอบใหเทศบาลฯ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทางบอบําบัดน้ําเสียของเราแจงมา
วาทาง อจน.จะเอาเจลแอลกอฮอลมาใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุประมาณ 90 แกลลอน  และมี EM สําหรับเปน
ปุยใสใหตนไมดวย  ฝากสํานักการสาธารณสุขประสานงานในเรื่องนี้ดวย 

เรื่องที่  7   ทําหนังสือรายงานไปยังสํานักงบประมาณเรื่องการจัดสรรงบประมาณไม 
 เปนธรรม 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมเคยพูดใหทุกทานฟงเกี่ยวกับเรื่อง
งบประมาณที่เราไดรับจัดสรรมาไมคอยถูกตองและผมไดทําหนังสืออุทธรณไปยังทานรองนายกวิษณุ เครืองาม 
ตอนนี้หนังสือไดไปถึงทานเรียบรอยแลวและมีหนังสือแจงกลับมาถึงเราแลวและแจงใหเราทราบวาตอนนี้ไดสง
ปญหาของเราใหกับสํานักงบฯไดรับทราบแลวเพื่อที่จะดําเนินการแกไขตามที่เราพูดและขอมูลที่เรานําเสนอ
และแนะนําตั้งเปนขอสังเกตเขาก็จะสงใหคณะอนุกรรมการพิจารณาเรื่องนี้เอาเก็บเปนขอมูลเอาไปประชุมกัน 
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ในปหนาเพื่อที่จะดําเนินการปรับปรุง สวนของเราผมก็มาตรวจเจอกับกองวิชาการเขาบอกวาเขาจะใหเงิน
อุดหนุนทั่วไปกับเราในป 2564 เพิ่มจากป 2563 ประมาณ 10%  ตามมติของคณะกรรมการกระจาย
อํานาจแตพอเรามาดูยอดที่เอามาใหเราเมื่อเทียบกับปที่แลวเราไดแค 1% ก็พอดีกับที่เราทําเรื่องทําหนังสือ
เรื่องนี้รายงานเขาไปพอดีวาเราไดรับการจัดสรรงบประมาณจากสํานักงบประมาณไมเปนธรรม 

เร่ืองที่  8   การปรับปรุงซอมแซมสวนสาธารณะกุดน้ํากิน 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือมาในกรณีที่ผูรับจางไมเขาทํา
สัญญาไมใหถือวาเปนผูทิ้งงาน  ผมเองก็พึ่งเคยเห็นหนังสือนี้  แตสวนสาธารณะกุดน้ํากินของเราไมมีปญหา
อะไรใชหรือไมครับ   
นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง    ไมมีปญหาคะ กําลังดําเนินการ กรณีสวนสาธารณะ
กุดน้ํากินคือเราเสนอราคาประกาศผูชนะแลวเขาไมนําหลักประกันซองมาเสนอแลวขั้นตอนตอไปก็คือเราใช
วิธีการคัดเลือกเราจะตองเชิญผูที่ซื้อซอง 10 ราย มาเสนอราคาใหมอีกครั้ง ถาหากเขาไมมาตอไปเราถึงจะ
ดําเนินการโดยวิธีเฉพาะเจาะจง 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากทานติดตามและดําเนินการเรื่องนี้ให
เรียบรอยถูกตองและปลอดภัยที่สุดครับ 

เร่ืองที่  9   การใหความชวยเหลือการสงเสริมอาชีพ   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การใหความชวยเหลือการสงเสริม
อาชีพใหกับผูที่กลับมาจากตางจังหวัดหรือคนในพื้นที่ที่ตกงานหรือถูกพักงานใหนําบุคคลเหลานี้มาเพื่อพัฒนา
ฝกฝนอาชีพถาหากเขาตองการ  เขาอยากเรียนรูอะไร อยากพัฒนาอาชีพในดานใดเราจะเปนสื่อกลางในการ
จัดการให เชน เชิญวิทยากรมาอบรมหรือสอนงาน ฯลฯ  สวนอีกเรื่องคือใหเทศบาลของเราจางงานผูที่ตกงานผู
ที่อยากมีรายไดในชวงนี้ เชน จางใหมาทาสี ซอมแซม ปรับปรุง โรงเรียน หรือสํานักงาน ฯลฯ    
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    ตอนนี้กําลังรางประกาศรับสมัคร จาง
เหมาบริการ คือ  คนงานสวน 3 คน คนงานชาง 2 คน เจาหนาที่สํารวจขอมูลภาษี  และนักการ แมบาน ภาร
โรง รวมแลวประมาณ  12 คน  ครับ  เราจะเริ่มจางในวันที่ 1 มิถุนายน 2563  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากหัวหนาพงษธรติดตาม
ดําเนินการดวย 
   เรื่องที่  10    ใหประชาสัมพันธหลักเกณฑวิธีการยื่นขอรับการสงเคราะหชวยเหลือ 
                           ผูปวยที่ยากไร    
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรี เมื องกาฬสินธุ     มี หนั ง สื อจาก  อบจ .  ให
ประชาสัมพันธหลักเกณฑวิธีการยื่นขอรับการสงเคราะหชวยเหลือผูปวยที่ยากไร   กองสวัสดิการสังคม
พิจารณาดูดวยถาหากมีผูปวยที่ยากไรเขาหลักเกณฑนี้แนะนําใหเขาไปขอรับเงินจาก อบจ.  กองสวัสดิการและ
สํานักการสาธารณสุขมีขอมูลก็แนะนําเขาดวยครับ  และฝากงานประชาสัมพันธแจงขาวประชาสัมพันธใหพี่
นองประชาชนไดรับรูรับทราบในเรื่องนี้ดวย 

เร่ืองที่  11   การแกไขปญหาน้ําเสีย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากเรื่องบอบําบัดน้ําเสียเฟส 2 ที่
เราตั้งงบประมาณเอาไวอยากใหทําเรื่องจัดซื้อจัดจาง  ฝากสํานักการสาธารณสุขรับผิดชอบดําเนินการ 

เร่ืองที่  12   ฝากไปดูเทศบัญญัติของแตละสํานัก/กอง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากทุกสํานัก/กองไปดูเทศบัญญัติ
งบประมาณของสํานัก/กองตนเอง งานไหนที่สามารถทําไดใหดําเนินการสวนงานไหนที่มีการอบรม ประชุม 
สัมมนาที่เขาหามทําและยังทําไมไดใหยกเวนไวกอนฝากทุกสํานัก/กองดวย 
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เร่ืองที่  13   กูเงินรายละ 10,000 บาท จากธนาคารออมสิน 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ธนาคารออมสินฝากใหเทศบาลเมือง
กาฬสินธุของเราประชาสัมพันธใหผูที่มีอาชีพอิสระมากูเงิน รายละ 10,000 บาท  ดอกเบี้ย 1 สลึง/ป  มอบ
สํานักการคลังชวยแจงประชาสัมพันธขอมูลขาวสารใหกับพอคา-แมคา  และประชาชนทั่วไปไดรับทราบ  และ
ใหดําเนินการรวบรวมรายชื่อผูที่อยากจะกูเงินแลวแจงไปยังธนาคารออมสินใหออกมาบริการพี่นองประชาชนที่
บริเวณสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุไมตองไปดําเนินการที่ธนาคารเองโดยตรงเพื่อรักษาระยะหางและลด
การชุมนุมของพ่ีนองประชาชนฝากสํานักการคลังรับผิดชอบ 

เร่ืองที่  14   ทุบแทนล็อคขายของตลาดลาน 3 ออกใหเปนพื้นที่โลงอเนกประสงค 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เกี่ยวกับเรื่องตลาดลาน 3 ที่ผมเคย
พูดเอาไววาเราเชาที่จากราชพัสดุแลวเราสรางแทนปูนขึ้นมาแตพอคา-แมคามาคาขายแลวขายไมไดเนื่องจากวา
ปริมาณล็อคเราเยอะเลยทําใหพื้นที่ตรงนี้ไมสามารถนํามาประกอบการได  ผมจึงคิดไววาอยากจะทุบแทนล็อค
ขายของออกเพื่อทําเปนลานขายของอเนกประสงคเปนพื้นที่โลงๆ    มอบสํานักการชางออกแบบและรางแบบ
มานําเสนอนายก 
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง      ตอนนี้ทางสํานักการชางกําลังออกแบบ
และกําลังเตรียมดําเนินการใหรื้อถอนแทนปูนออกและออกแบบใหมีเพดานและติดกระจกพรอมติดแอร 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากสํานักการชางนําแบบมาใหผมดู
ดวย  ที่ใหออกแบบเพราะเราจะไดไปขออนุญาตรื้อถอนจากธนรักษและจะไดมาดําเนินการได  แตผูวาราชการ
จังหวัดของเราไปรับเรื่องจากพวกเกษตรฯวาอยากจะใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุชวยหาสถานที่จําหนายพื้นผัก 
เกษตรอินทรีย ผมก็แจงไปวาสถานที่นี้เคยใหเขาขายมาแลวเราสามารถใหใชไดแตเจาหนาที่ของสํานักงาน
เกษตรฯเลยมาติดตอกับผมและแจงผมวาพวกเกษตรที่ปลูกพืชอินทรียเคยมาขายแลวและขายไมไดเนื่องจาก
สถานที่อยูดานในและลึกทําใหคาขายไมได  อยากใหเราปรับปรุงแกไขสถานที่ให  ผมเลยสอบถามกลับไปวาถา
จะใหผมดําเนินการใหจะใชงบประมาณของใครเขาตอบผมมาวาใชงบประมาณของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ผม
เลยสอบถามกลับไปวาพอคาแมคาประกอบอาชีพเกษตรอินทรียเขาอยูที่ไหนเขาตอบผมวาอยูอําเภอกมลาไสย
และหวยโพธิ์  ผมเลยตอบไปวาแลวทานมาใชงบประมาณของเทศบาลเมืองกาฬสินธุเพื่อทําการตลาดการ
สงเสริมการขายและปรับปรุงสถานที่คาขายของทานเองมันจะถูกตองหรือไม  เพราะทางเทศบาลเองก็ไดให
ทานใชสถานที่แลวแตทานยังไมพอใจจะใหเราดําเนินการปรับปรุงและจัดสถานที่ตางๆใหทานอีก ผมคงไม
สามารถใชงบประมาณดําเนินการตรงนี้ใหไดถาหากทานไมสนใจสถานที่นี้ทานจะไปดูสถานที่ที่ตลาดโตรุงก็ได
เพราะสถานที่นั้นติดกับถนนถาหากทานสนใจสามารถแจงผมได     

เร่ืองที่  15   ประชุมคณะอนุกรรมการเกี่ยวกับการพัฒนาการศึกษาจังหวัดกาฬสินธุ 
ดร.พงษพิมล  คําลอย    ผอ.สํานักการศึกษา      เมื่อเชาเขาประชุมคณะอนุกรรมการเกี่ยวกับการ
พัฒนาการศึกษาจังหวัดกาฬสินธุ ทานอธิการบดีมหาวิทยาลัยกาฬสินธุเปนประธานคณะนี้  ในวาระที่ 5 ทาน
ฝากแจงเรื่องการรับสมัครงานในชวงไวรัสโควิด-19 นี้คือทานไดรับโควตามา 600 อัตรา เงินเดือนคือ 9,000 
บาท  จํานวน 5 เดือน อายุ 18 ปขึ้นไปและตองไมไดรับเงินเยียวยา จํานวน 5,000 บาท จากรัฐบาล  เปดรับ
สมัครในวันที่ 12-13 พฤษภาคม 2563 สวนวันที่ 14 พฤษภาคม 2563 จะมีการประถมนิเทศ การทํางาน
คือทํางานที่บานจะมีเอกสารใหนําไปกรอกและทํางานที่บาน 5 เดือน  ถาใครวางงานสามารถมาสมัครไดครับ  
และอีกเรื่องคือทางมหาวิทยาลัยกาฬสินธุไดรับงบประมาณจากสํานักงบ 30 ลานบาท ฟนฟูการทองเที่ยวใน
จังหวัดกาฬสินธุ  และมีหนังสือจากกรมสงเสริมฯ วันที่ 8 พฤษภาคม 2563 งดกิจกรรม 5 โครงการ 1.
โครงการนิเทศติดตามและประเมินผลการจัดการศึกษาตลอดชีวิต 2.การจัดงานมหกรรมการจัดการศึกษา
ทองถิ่นทั้งระดับภาคและระดับประเทศ 3.การแขงขันทักษะทางวิชาการระดับภาคและระดับประเทศ  4.
โครงการจัดการชุมนุมลูกเสือทองถิ่นไทย 5.การประชุมคณะกรรมการประสานงานวิชาการระดับสวนกลางและ 
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เงินที่กรมฯสงใหกับทองถิ่นตางๆที่เปนเจาภาพ จํานวน 69,510,000 บาท ใหสงคืน  ที่จัดไปแลวนั้นไมตอง
สงคืนแตที่เหลือท่ียังไมมีการจัดนั้นตองสงคืนทั้งหมด  แตสวนใหญนั้นคือยังไมมีการจัดสักพ้ืนที่เลยครับ   

เร่ืองที่  16   งานประจําของทุกสํานัก/กอง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องงานประจําของทุกสํานัก/กอง 
ฝากใหรับผิดชอบและดําเนินการเหมือนเดิม  สวนงานแกไขปญหาของพี่นองประชาชนเองก็อยาใหติดคางนาน
ใหรีบดําเนินการใหเรียบรอยฝากทุกสํานัก/กองดวย 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที่ 9/2563 เมื่อวันที่ 28 เมษายน  2563 ประจําป 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 9/2563 เมื่อวันที่  28 เมษายน  
2563  ประจําป  2563  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
 

นายวรวิทย    ภูอวด    ผอ.กองสวัสดิการสังคม    ชวงนี้สถานการณการจับกุมยาเสพติดลดลง  
เพราะแตละพื้นที่ก็มีการตั้งดานตรวจไวรัสโควิด-19 และมีมาตรการเคอรฟวเลยทําใหชวงนี้การจับกุมยาเสพ
ติดลดลงครับ  และในเดือนพฤษภาคมนี้ทางเรือนจําจังหวัดฯจะมีการปลอยตัวนักโทษที่พนโทษออกมา จํานวน 
44 คน  รวมทั้งหมดม ี8 จังหวัด     
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4   เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนเมษายน 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนเมษายน 2563  ผมจะตองเดินทางไปประชุมที่จังหวัดฯ ตอ  จึงขอให
ทานรองนพสิทธิ์เปนประธานในการประชุมแทนในเรื่องการรายงานผลการปฏิบัติงานฯ  

สํานักปลัดเทศบาล 
นายนพสิทธิ ์ กุลเจริญวิรัตน      รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักปลัดเทศบาล 
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล   รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือน
เมษายน 2563  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวม
ทั้งหมด 624  คน  การดําเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1. ดําเนินการขอใชบัญชีผูสอบแขงขันไดของ 
กสถ. ตําแหนง นักสันทนาการปฏิบัติการ 1 อตัรา  2. ออกคําสั่งใหพนักงานเทศบาลชวยปฏิบัติหนาที่เปนการ
ชั่วคราว 2 ราย ดังนี้ 2.1 นายธนวัฒน  สิทธิกานต ตําแหนง ผูอํานวยการสวนควบคุมการกอสรางอาคารและ
ผังเมือง (นักบริหารงานชาง  ระดับกลาง) เลขที่ตําแหนง 03-2-05-2103-002 อัตราเงินเดือน 44,930 
บาท (สี่หมื่นสี่พันเการอยสามสิบบาทถวน) สังกัดสํานักการชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ใหไปชวยปฏิบัติหนาที่
เปนการชั่วคราวในตําแหนง ผูอํานวยการสวนการโยธา (นักบริหารงานชาง  ระดับกลาง) สังกัดสํานักการชาง 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โดยไมขาดจากหนาที่และตําแหนงเดิม  2.2 นายสนธยา  สีหานนท ตําแหนง 
ผูอํานวยการสวนการโยธา (นักบริหารงานชาง ระดับกลาง) เลขที่ตําแหนง 03-2-05-2103-003 อัตรา 
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เงินเดือน 45,750 บาท (สี่หมื่นหาพันเจ็ดรอยหาสิบบาทถวน) สังกัดสํานักการชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ให
ไปชวยปฏิบัติหนาที่เปนการชั่วคราวในตําแหนง ผูอํานวยการสวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง สํานัก
การชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โดยไมขาดจากหนาที่และตําแหนงเดิม  3. จัดทําประมาณการเงินเดือน
พนักงานเทศบาล ลูกจางประจํา สํานักปลัดเทศบาล ประจําปงบประมาณ 2564  4. ยืนยันตําแหนงสายงาน
บริหารที่วางไปยังสํานักงานทองถิ่นจังหวังกาฬสินธุ  5. รายงานพนักงานเทศบาลขาดคุณสมบัติในการบรรจุ
และแตงตั้งไปยังคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดกาฬสินธุ (กทจ.กาฬสินธุ)   รายนายสุพิศ  ประสันแพง
ศรี ตําแหนง นักสันทนาการปฏิบัติการ สังกัดสํานักการศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  6. รายงานพนักงาน
เทศบาลลาออกจากราชการรายนายสุพิศ  ประสันแพงศรี ตําแหนง นักสันทนาการปฏิบัติการ สังกัดสํานัก
การศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  7. ดําเนินการขอความเห็นชอบปรับปรุงแผนอัตรากําลัง 3 ปฯ ประจําป
งบประมาณ 2563 ครั้งที่ 1/2563  8. ลงรายการในระบบขอมูลบุคลากรทองถิ่นแหงชาติกรณีเลื่อนขั้น
เงินเดือน 1 เมษายน 2563  9. สอบถามตําแหนงวางกรณีพนักงานเทศบาลราย นางสิรินาฎ  ปรีชาจารย 
ตําแหนง นักวิชาการคลังชํานาญการ สังกัดสํานักการคลัง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ขอโอน(ยาย) ไปดํารง
ตําแหนง นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ สังกัด อบต.พุคา อําเภอบานหมี่ จังหวัดลพบุรี พรอมดําเนินการ
ขอความเห็นชอบไปยัง กทจ.กาฬสินธุ  10. ดําเนินการออกคําสั่งรับโอนพนักงานสวนตําบลตามมติกทจ.
กาฬสินธุ ราย นางสาวลําไพร  ภูถินโคก ตําแหนง นักวิชาการคลังปฏิบัติการ เลขที่ตําแหนง 42-3-04-
3202-001 อัตราเงินเดือน 17,570 บาท (หนึ่งหมื่นเจ็ดพันหารอยเจ็ดสิบบาทถวน) สังกัดกองคลัง องคการ
บริหารสวนตําบลดงดวน อําเภอนาดูน จังหวัดมหาสารคาม มาดํารงตําแหนง นักวิชาการเงินและบัญชี
ปฏิบัติการ เลขที่ตําแหนง 03-2-08-3201-003 อัตราเงินเดือน 17,570บาท (หนึ่งหมื่นเจ็ดพันหารอยเจ็ด
สิบบาทถวน) สังกัดงานงบประมาณ ฝายแผนงานและโครงการ สํานักการศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ทั้งนี้
ตั้งแตวันที่ 1 มิถุนายน 2563 เปนตนไป  11. ประกาศรับโอนพนักงานเทศบาลตําแหนง นายชางโยธา
ปฏิบัติงาน 2 อัตรา สังกัดสํานักการชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ฝายบริหารงานทั่วไป   จัดประชุม (ค.ผ.บ.) 
คณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  ครั้ง ครั้งที่  8/2563 เมื่อวันที่  14 เมษายน 2563 เวลา 
13.30 น.  ครั้งที่  9/๒๕63 เมื่อวันที่  28 เมษายน  2563 เวลา 13.30 น. ณ หอประชุมธรรมาภิบาล 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  จัดประชุมพบปะหารือ (กาแฟยามบาย)  2  ครั้ง  เมื่อวันที่  7 เมษายน 2563 เวลา 
13.30 น.  เมื่อวันที่  21 เมษายน  2563 เวลา 13.30 น.  ณ  หองประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ฝายรักษาความสงบ งานเทศกิจ   การอํานวยความสะดวก/จัดจราจรดังตอไปนี้  วันที่ 1- 5 
เมษายน 2563  - เจาหนาที่เทศกจิอํานวยความสะดวกบริการแอลกอฮอลลางมือจุดคัดกรองบริเวณตลาดสด
เทศบาล  วันที่ 2 เมษายน 2563  - เจาหนาที่เทศกิจอํานวยความสะดวกจัดจราจร กิจกรรมจิตอาสาพัฒนา
ความสะอาด เนื่องในวันคลายวันพระราชสมภพสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจา กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ 
สยามบรมราชกุมารี บริเวณสถานีขนสงผูโดยสารจังหวัดกาฬสินธุ (บขส.)  วันที่ 6-12 เมษายน 2563  - 
เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกบริการแอลกอฮอลลางมือจุดคัดกรองบริเวณตลาดสดเทศบาล  วันที่ 13-
19 เมษายน 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกบริการแอลกอฮอลลางมือจุดคัดกรองบริเวณ
ตลาดสดเทศบาล  วันที่ 20-26 เมษายน 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกบริการแอลกอฮอล
ลางมือจุดคัดกรองบริเวณตลาดสดเทศบาล  วันที่ 25 เมษายน 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความ
สะดวกจัดจราจรที่ทําการสมาคมสงเสริมอาชีพคาตาบอดจังหวัดกาฬสินธุ  วันที่ 27-30 เมษายน 2563  - 
เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกบริการแอลกอฮอลลางมือจุดคัดกรองบริเวณตลาดสดเทศบาล  งานทาสี
ตีเสนและงานอื่นๆ  วันที่ 2 เมษายน 2563  - เจาหนาที่เทศกิจลงพื้นที่จัดระเบียบพอคาแมคาบริเวณตลาด
เกษตร  วันที่ 10 เมษายน 2563   - เจาหนาทีเ่ทศกิจลงพ้ืนที่บริษัท MG และรานผามาน ถนนกุดยางสามัคคี
หลังไดรับเรื่องรองเรียนในการวางปายโฆษณารุกล้ําทางเทา และไดรับความรวมมือเปนอยางดีในการ
เคลื่อนยายปายดังกลาว  - เจาหนาที่เทศกิจลงพื้นที่หลังไดรับเรื่องรองเรียนการวางสินคาบนพื้นถนน บริเวณ
ตลาดเกษตร  วันที่ 21 เมษายน 2563   - เจาหนาที่เทศกิจลงพื้นที่ถนนทาสินคา หลังไดรับเรื่องรองเรียน 
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กองวัสดุวางขวางทางเขาออกที่พักอาศัย  วันที่ 24 เมษายน 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ ดําเนินการทาสีล็อค
แมคาตลาดเกษตร  วันที่ 27 เมษายน 2563  - เจาหนาที่เทศกิจรวมกับสํานักปลัดเทศบาล ดําเนินการ
แจกจายแอลกอฮอลลางมือ และหนากากผา บริเวณชุมชนหนาโรงซอม ร.พ.ช.  วันที่ 28 เมษายน 2563   - 
เจาหนาที่เทศกิจรวมกับสํานักปลัดเทศบาล ดําเนินการแจกจายแอลกอฮอลลางมือ และหนากากผา บริเวณ
ชุมชนทุงมน  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย    ๑. การออกระงับเหตุอัคคีภัย  ประจําเดือน เมษายน 
๒๕๖๓   ๑.วันที่ ๑๒ เมษายน ๒๕๖๓ เวลา ๑๘.๕๗ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมสายไฟฟา บริเวณ ๓ 
แยกโนนตาล  จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๙.๑๘ น.    ๒.วันที่ ๑๕ เมษษยน ๒๕๖๓ เวลา 
๑๑.๓๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมรถตักมันที่บริษัทเอเซียโมดิฟาย จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิง
สงบลงในเวลา ๑๒.๓๐ น.  ๓.วันที่ ๑๙ ๒๕๖๓ เวลา ๒๐.๐๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟฟารัดวงจรบนชั้น
สามรานเสริมสวยแยกปาไม จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๒๐.๓๙ น.    ๔.วันที่ ๒๔ เมษายน 
๒๕๖๓ เวลา ๑๐.๐๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมดานหลังบอขยะโคกน้ําเกลี้ยง จึงเขาทําการดับเพลิง 
และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๑.๓๐ น.   ๕.วันที่ ๒๘ เมษายน ๒๕๖๓ เวลา ๒๒.๑๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุ
ไฟไหมหญาตรงขามโรงสีบุญสมดุล จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๒๓.๐๐ น.  การรวม
กิจกรรมและงานดานบริการประชาชนอื่นๆ  วันที่  ๑ เม.ย. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๑.๑๐ น. ว.
๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนสุขสบายใจ  วันที่  ๔ เม.ย. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อ
เวลา ๑๓.๐๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน หมูบานพฤกษภิรมย   วันที่  ๕ เม.ย. ๒๕๖๓ 
รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๔.๑๖ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนสงเปลือย  วันที่  
๗ เม.ย. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๒๒.๒๓ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน หมูบาน
ชัยยง  วันที่  ๑๐ เม.ย ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๐.๒๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. พวง
แบตเตอรี่ หนาโลตัสกาฬสินธุ  วันที่  ๑๓ เม.ย. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๒.๐๐ น. ว.๔ ออก
ชวยเหลือ ปชช. พวงแบตเตอรี่ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่  ๑๙ เม.ย. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา 
๒๑.๕๕ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนสงเปลือย  วันที่  ๒๐ เม.ย. ๒๕๖๓ รับแจงทาง 
๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๐๙.๔๕ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนซอยน้ําทิพย  อาสาสมัคร
ปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)  ๑.หนาที่ประจําวัน  -ดูแลความเรียบรอยพรอมใหความชวยเหลือผูที่มาใช
บริการ บริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลาง ในทุกๆวัน  -อํานวยความสะดวกในการขามถนนแกเด็กนักเรียน
โรงเรียนตางๆในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในทุกๆวัน   -ปฏิบัติหนาที่นายตรวจและสายตรวจจักรยานเปน
ประจําทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่อยูเวรยามที่ศูนย อปพร.แกงดอนกลาง ตลอด 24 ชั่วโมง  ๒.การรวมกิจกรรม
และงานดานบริการประชาชนอื่นๆ   - วันที่ ๗ เมษายน ๒๕๖๓ อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   รวมตั้งจุด
ตรวจเคอรฟว  วันที่ ๗ เมษายน ๒๕๖๓ อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมตั้งจุดตรวจเคอรฟว  งานทะเบียน  
จํานวนประชากรเดือนเมษายน 2563  จํานวน 33,448  คน  จํานวนครัวเรือน  15,732 ครัวเรือน จํานวน
ประชากรยายเขายายออกเดือนเมษายน 2563  ยายเขา จํานวน 80  ราย ยายออก  จํานวน 30 ราย  งาน
ทะเบียนมีผูมารับบริการ 624 ราย งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 568 ราย จํานวนผูที่มีชื่อในทะเบียน
บานในเขตเทศบาลที่เสียชีวิต 19 ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  จํานวนผูรับบริการ  - ราย    
    สํานักการสาธารณสุขฯ  

นายนพสิทธิ ์   กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 

นายกฤษฎา ชื่นอิ่ม     ผอ.สํานักการสาธารณสุข     ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ สรุปคา
น้ํามันเชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนเมษายน 2563  เบนซิน  ในเดือนเมษายน  63  ใชน้ํามัน  จํานวน  624 
ลิตร ลดลง 161  ลิตร  น้ํามันดีเซล   ในเดือนเมษายน  63  ใชน้ํามัน  จํานวน  17,696  ลิตร  ลดลง 
2,139  ลิตร   แกส LPG   ในเดือนเมษายน 63  ใชน้ํามัน จํานวน 1,281.70    ลิตร  ลดลง   333.89  
ลิตร   ดานความสะอาด ลางทําความสะอาดตลาดโตรุง  5  ครั้ง ลางทําความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร  
5 ครั้ง  ลางทําความสะอาดตลาดลาน 1,2,3  4 ครั้ง  ทําความสะอาดถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  9  
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ครั้ง  ลอกทอระบายน้ํา/แกปญหาทอระบายน้ําอุดตัน  22 จุด  ซอมบํารุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยน
น้ํามันเครื่อง 5 คัน/8 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพิ่ม - ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบายน้ํา/เปลี่ยน 22 ฝา   ดาน
สงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ  คัดแยกขยะในโรงคัดแยกขยะระหวาง  1 มี.ค. – 30 เม.ย. 2563 - 
ปริมาณขยะที่คัดแยกได     5.6  ตัน   - จําหนายขยะที่คัดแยกไดรวม  1  ครั้ง  เปนเงิน  7,640  บาท  
กําจัดมูลฝอยในเดือน เม.ย. รวม 3,251.75 ตัน เปนมูลฝอยจาก  - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๑,068.88 ตัน    
- ทองถิ่นอื่น ๆ ( 33 แหง) 2,182.87 ตัน  คุณภาพน้ําไมผานเกณฑเนื่องจากเปนฤดูแลงทําใหคุณภาพน้ํา
ลดลง  ออกตรวจโรงแรม  เมื่อวันที่  28 เมษายน  2563  สํานักการสาธารณสุขฯ รวมกับสํานักการชาง ออก
ตรวจโรงแรมเนื่องจากผูประกอบการยื่นขอใบอนุญาตประกอบกิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพประเภทโรงแรม 
ออกใหคําแนะนําพอคา – แมคา  เมื่อวันที่  30 เมษายน  2563  สํานักการสาธารณสุขฯ ออกใหคําแนะนํา 
พอคา – แมคา เพื่อเตรียมความพรอมและเตรียมพื้นที่เพื่อเปดตลาด  ดานปองกันและควบคุมโรค                                        
๖.๑ เยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค  เดือนนี้มีผูปวยรายใหม ๑ ราย อยูชุมนวัดเหนือรวมมีผูปวยที่ตองดูแลติดตาม
เยี่ยมบานอยางตอเนื่องในพื้นที่ ทั้งหมด ๖ ราย มาตรวจตามนัด และแข็งแรง ทุกราย   งานปองกันและควบคุม
โรคไดลงพื้นที่ ไปใหคําแนะนําการปฏิบัติตัวสําหรับการกกัตัว๑๔ วัน และผูอยูอาศัยรวมกัน สําหรับผูที่เดินทาง
มาจากกรุงเทพมหานคร และเขตปริมณฑล ในการเฝาระวังปองกันควบคุมโรคโควิด-19 รวมทั้ง ผูที่เดินทางมา
จากตางจังหวัด ภายในเดือน เมษายน รายงานทั้งเขตเทศบาลฯ ดังนี้   1. ผูที่เดินทางมาจากจากกรุงเทพฯ
,ปริมณฑล และตางจังหวัด ตั้งแตวันที่ ๑ – ๓๐ เมษายน 25๖๓  เปนจํานวนทั้งสิ้น ๔๔๕  ราย  กักตัวครบ 
๑๔ วัน ไมมีอาการผิดปกติ ๔๓๓ ราย คงเหลือยังไมครบ ๑๔ วัน ๑๒ ราย  2. ผูที่เดินทางมาจากจาก
ตางประเทศ ตั้งแตวันที่ ๑ – ๓๐ เมษายน  25๖๓  เปนจํานวนทั้งสิ้น  ๑๖ ราย  กักตัวครบ ๑๔ วัน ไมมี
อาการผิดปกติ ครบ ๑๖  ราย   3. ผูที่เดินทางมาตางประเทศ , กรุงเทพฯ และปริมณฑล และตางจังหวัด ที่ไม
มี    ที่พักอาศัยหรือมีขอจํากัดเรื่องที่พักอาศัย ตองมากักตัวที่สถานกักตัวกลางที่ เทศบาลฯ อํานวยความ
สะดวกใหทั้งเครื่องอุปโภคบริโภค มีทั้งสิ้น ๔ ราย กักตัวครบ ๑๔ วัน อาการปกติ ทั้ง ๔ ราย  กิจกรรมปองกัน
และควบคุมโรคไขเลือดออก  วันที่ ๒๐ เมษายน ๒๕๖๓ อสม.ทั้ง ๓๖ ชุมชน ไดรณรงคกําจัดแหลงเพาะพันธุ
ลูกน้ํายุงลาย ในชุมชนเขตพื้นที่ที่รับผิดชอบ สรุปผลการดําเนินงานในกิจกรรมดังนี้  โดยมีผลสํารวจคา (HI,CI)  
ดังนี้ - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ชุมชน ๓๒ ชุมชน   คิดเปนรอยละ 
๘๘.๘๘ ซึ่งมีความเสี่ยงนอย  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI)ระหวาง๑๐–๓๐ ที่มีความเสี่ยงปาน
กลางมี ๓ ชุมชนไดแก  ชุมชนซอยน้ําทิพย, คุมหวย และชุมชนดอนสวรรค คิดเปนรอยละ ๘.๓๓ - ชุมชนที่มีคา
ดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ ไมมีชุมชนใด  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของ
สถานศึกษาทั้ง ๒๕ แหง  - ไมมีสถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก  ผลสํารวจคาดัชนีความ
ชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของวัดทั้ง ๑๐ วัด   -  วัดที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกเนื่องจากมีคาดัชนี
ความชุกของลูกน้ํายุงลายที่สูงกวาเกณฑ มี ๑ แหง ไดแก  วัดกลาง คือ มีคา CI = ๙.๑   ** เดือนนี้ไมมีผูปวย
โรคไขเลือดออก  โครงการเยี่ยมบานมารดาและบุตรหลังคลอด  ( ระหวางวันที่ 1 – 30 เมษายน 2563 )
มารดาหลังคลอด  9 ราย ไดรับการเยี่ยม 9  ราย  - บุตร เพศชาย 5  ราย    - บุตร เพศหญิง  4  ราย  **
มารดาอายุนอยกวา 20 ป – ราย **บุตรน้ําหนักนอยกวา 2,500 กรัม   -  ราย  ดานสัตวแพทย  ระหวาง
วันที่ 1 – 30 เมษายน  2563  ๑.ใหบริการในสถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ๑.๑ จํานวนผูนํา
สัตวมารับบริการ  220  ราย  ๑.๒ จํานวนสัตว   278   ตัว  แยกเปน * สุนัข   2 4 5  ตั ว *  แ ม ว     
33  ตัว  รับคาธรรมเนียมในการรักษาสัตว  22,280  บาท   ใหบริการฆาชําแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล 
จํานวนผูใชบริการโรงฆาสัตว  29  ราย  จํานวนสัตว ทั้งหมด  1,640  ตัว แบงเปน สุกร  1,614 ตัว โค  2 6
ตัว * รายไดประจําเดือน เมษายน ๒๕๖3 จํานวน    165066  บาท  ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและ
คนพิการ วัดใตโพธิ์ค้ํา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   นักกายภาพบําบัดไดใหบริการทํากายภาพบําบัดใหกับผูปวย
และผูสูงอายุที่มารับบริการ  ทุกวันจันทร – ศุกร  เวลา 8.30 – 16.30 น.  ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ
และคนพิการ วัดใตโพธิ์ค้ํา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ไดใหบริการนวดดวยเกาอ้ีไฟฟากับผูที่มารับบริการ  ทุกวัน 
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จันทร – ศุกร เวลา 8.30 – 16.30 น.  นักกายภาพบําบัดของศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุฯ เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ     ไดออกเยี่ยมและทํากายภาพบําบัดใหกับผูสูงอายุที่มีภาวะพึ่งพิงที่บาน รวมกับเจาหนาที่ของ
ศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาลเมืองกาฬสินธุแหงที่ ๑ (ซอยน้ําทิพย)  

สํานักการศึกษา 
นายนพสิทธิ ์    กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา    บุญศิลป ผอ.สวนบริหารการศึกษา    โครงการเดน ประจําเดือนเมษายน 2563   
สํานักการศึกษาและสถานศึกษาในสังกัด  สํานักการศึกษา ออกแจกแอลกอฮอล หนากากอนามัย ใหกับ
ประชาชนในเขตเทศบาล  ปรับปรุงภูมิทัศนโรงเรียนทุงศรีเมืองประชาวิทย รวมกันแพคหนากากอนามัย และ
แอลกอฮอลเพื่อแจกจายใหกับประชาชนในเขตเทศบาล   บุคลากรสถานศึกษาในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ออกแจกจายหนากากอนามัย และแอลกอฮอลใหกับประชาชนในเขตเทศบาล   ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ 1  ทําความสะอาดศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  เพื่อปองกันการแพรระบาด
ของไวรัส COVID-19 ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  สํานักการชาง เขาทําการซอมแซมฝา
เพดาน  วันที่ 16 เมษายน 2563 ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  เตรียมสถานที่กอสราง
หลังคาคลุมทางเดิน  ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  เตรียมสถานที่ตอนรับการเปดภาคเรียน 
ปการศึกษา 2563  ฝายการศึกษานอกระบบและตามอัธยาศัย  พิธีลงนามบันทึกการถายโอนภารกิจดาน
การศึกษา โรงเรียนทุงศรีเมืองประชาวิทย มาสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 7 เมษายน 2563  ณ หอง
ประชุมมูลนิธิถาวรจิตตถาวโร-วงศ มาลัย  สพฐ.เขต 1 กาฬสินธุ  เนื่องจากเกิดสถานการณการแพรระบาดของ
โรคไวรัสโคโรนา หรือ   COVID-19 จึงงดการจัดกิจกรรม 

สํานักการคลัง 
นายนพสิทธิ ์    กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการคลัง 

นายจําลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง      รายงานประมาณการรายรับ ตั้งแตต.ค. 62 – 
เม.ย.63   (ไตรมาส 3)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรตั้งแตเดือนต.ค. 62 – เม.ย.63   1.หมวดภาษีอากร  รับ
จริงตั้งแตเดือนต.ค. 62 – เม.ย.63   เขามาทั้งหมด 5,623,954.88  บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จาก
เดือนต.ค. 62 – เม.ย.63  เขามาทั้งหมด 6,992,803.50 บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 62 – 
เม.ย.63  เขามาทั้งหมด 4,208,430.97   บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา - บาท  5.หมวดเบ็ดเตล็ด 
จากเดือนต.ค. 62 – เม.ย.63    เขามาทั้งหมด 4,327,167  บาท  6.หมวดรายไดจากทุน จากเดือนต.ค. 
62 – เม.ย.63  เขามาทั้งหมด 1,870 บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 62 – 
เม.ย.63   จํานวน 21,154,226.35  บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 62 – เม.ย.63  เขามา
ทั้งหมด 80,943,045.49  บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  46,602,362  บาท ดาน
การศึกษา   เขามาทั้งหมด  92,094,318  บาท รวมเงินอุดหนุน  จํานวน 138,696,680  บาท รวม
รายรับทั้งสิ้นที่รับจริง จํานวน 240,793,951.84 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจาก
เดือนต.ค. 62 – เม.ย.63   จํานวน 20,421,837.20  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะกิจถายโอน  รับจริงจาก
เดือนต.ค. 62 – เม.ย.63  จํานวน 551,782.68  บาท  11.เงินเฉพาะกิจหนวยงานอื่น  รับจริงจากเดือน
ต.ค. 62 – เม.ย.63  จํานวน 235,765  บาท  รายรับจริงเดือน ต.ค.-มี.ค.63 จํานวน 176,067,922.80 
บาท  รายรับจริงเดือน เม.ย.63  จํานวน  64,726,029.04 บาท   รวมรายรับจริงตั้งแต ต.ค.- เม.ย.63 
จํานวน  240,793,951.84 บาท   รายจายจริงเดือน ต.ค.-มี.ค.63 จํานวน  177,138,132.53 บาท
รายจายจริงเดือน เม.ย.63 จํานวน  25,245,062.54 บาท  รายจายจริงเดือน ต.ค.-เม.ย.63   จํานวน
202,383,195.07 บาท  ยอดเงินคงเหลือยกไป  พ.ค.63 จํานวน 38,410,756.77  บาท  
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สํานักการชาง 

นายนพสิทธิ ์    กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการชาง 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง      ประจําเดือนเมษายน 2563   คาวัสดุ
น้ํามันเชื้อเพลิง สํานักการชาง เดือน เมษายน 2563ใชน้ํามันเชื้อเพลิง จํานวน 6,730.00 ลิตร  ลดลง 
247.00 ลิตร  สํานักปลัดเทศบาล เดือน เมษายน 2563  ใชน้ํามันเชื้อเพลิง  จํานวน 1,264.00 ลิตร 
ลดลง 247.00 ลิตร   สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เดือน เมษายน 2563ใชน้ํามันเชื้อเพลิง  
จํานวน 17,696.00 ลิตร ลดลง 2,139.00  ลิตร  สํานักการศึกษา เดือน เมษายน 2563ใชน้ํามันเชื้อเพลิง  
จํานวน   91.00  ลิตร ลดลง 106.00 ลิตร  สํานักการคลัง เดือน เมษายน 2563ใชน้ํามันเชื้อเพลิง    
จํานวน 160.00 ลิตร  เพิ่มขึ้น 40.00 ลิตร  กองวิชาการและแผนงาน เดือน เมษายน 2563ใชน้ํามัน
เชื้อเพลิง  จํานวน  140.00 ลิตร เพิ่มขึ้น 64.00 ลิตร  กองสวัสดิการและสังคม  เดือน เมษายน 2563ใช
น้ํามันเชื้อเพลิง  จํานวน  196.00 ลิตร ลดลง 1.00 ลิตร  เปรียบเทียบการใชน้ํามันเชื้อเพลิงทั้งหมด 
ปงบประมาณ 2562-2563  เดือน เมษายน 2563  ใชน้ํามันเชื้อเพลิง   จํานวน 26,227.00 ลิตร  ลดลง 
3,349.00 ลิตร  โครงการประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   สํานักงาน
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในเดือน มี.ค. 63 ใชไฟฟา จํานวน 24,685.00 หนวย  เพิ่มขึ้น 4,167.00 หนวย     
สถานีดับเพลิง  ในเดือน มี.ค. 63 ใชไฟฟา จํานวน 5,902.00     หนวย  เพิ่มขึ้น 1,751.00  หนวย       
โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  ในเดือน มี.ค. 63 ใชไฟฟา จํานวน 8,427.00 หนวย   ลดลง 
300.00  หนวย   โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  ในเดือน มี.ค. 63 ใชไฟฟา  จํานวน  5,055.00 
หนวย  ลดลง  595.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ ในเดือน มี.ค. 63 ใชไฟฟา  จํานวน 
6,432.00 หนวย  เพิ่มขึ้น 796.00 หนวย  โรงเรียนผูสูงอายุวัดใตโพธิ์ค้ํา  ในเดือน มี.ค. 63 ใชไฟฟา 
จํานวน 1,665.00 หนวย   เพิ่มข้ึน 648.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๔ ถนนประดิษฐ   ในเดือน มี.ค. 63 
ใชไฟฟา จํานวน 3,984.00 หนวย  ลดลง 540.00 หนวย     เปรียบเทียบหนวยไฟฟาสาธารณะทั้งหมดของ
เทศบาลปงบประมาณ 2563  เดือน มีนาคม 2563 ใชไฟฟาเกินสิทธิ์ 10%   หนวยตามสิทธิ์ 10%  
293,487 หนวย ไฟฟาสาธารณะ 280,087 หนวย  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง     
งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2563  ดําเนินการแลวเสร็จ  จํานวน  1  
โครงการ ดังนี้  1.โครงการสรางปายสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติเนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธี  บรม
ราชาภิเษกพ.ศ. 2562 (สงมอบงาน 17 เมษายน 2563)  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  
งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2563  อยูระหวางดําเนินการจัดซื้อจัดจาง  
จํานวน  11  โครงการ ดังนี้  1.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยหลังสํานักงานเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  2.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยแยกถนนธนะผล (ขางรานตัดผม)  3.โครงการ
กอสรางระบบระบายน้ํา ถนนขางศาลากลางหลังใหม ชุมชนดงปอ  4.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูป
ตัวยู ซอยบานเทิดไท ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง  5.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยทางเขาวัด
ปาทุงศรีเมืองฝงทิศตะวันตก   ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง  6.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ถนน
หนองเรือ – หัวคู ชุมชนหัวคู – หนองเรือพัฒนา  7.โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ซอยแยกถนนบายพาส – ทุง
มน ขางโรงแรมคิวบิส 2  8.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยทาสินคา 5 เชื่อมซอยบับพา
อุทิศ ชุมชนทาสินคา  9.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยูซอยอนรรฆนาค 14 ตอจากโครงการ
เดิม ชุมชนโรงงิ้ว  10.โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล.ซอยศรีดาว 4 ชุมชนหัวโนนโก  11.โครงการกอสราง
ระบบระบายน้ําถนนมาประณีต (เทศบาล 27) เชื่อมระบบระบายน้ําหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.
2563  อยูระหวางดําเนินการจัดทําราคากลาง  จํานวน  9  โครงการ ดังนี้  1.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา 
ถนนสวนราชการ หนาสํานักงาน ปปช.กาฬสินธุ ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง  วงเงินงบประมาณ 3,454,000 บาท 
2.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ถนนวิโรจนรัตน ตอจากโครงการเดิม ชุมชนทุงศรีเมืองพัฒนา   วงเงิน 
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งบประมาณ 1,514,000 บาท  3.โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. พรอมรางระบายน้ํา ค.ส.ล. รูปตัวยู ซอยสุข
สบายใจ 15 ชุมชนสุขสบายใจ   วงเงินงบประมาณ 717,000 บาท  4.โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. พรอม
รางระบายน้ํา ค.ส.ล. รูปตัวยู ซอยแยกดอนกลอย ชุมชนดอนกลอย วงเงินงบประมาณ 416,000 บาท  5.
โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอย 1 (แมพิมพา) ชุมชนซอยน้ําทิพย อนรรฆนาค วงเงิน
งบประมาณ 272,000 บาท  6.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยหาหนุม (แยกบานแมทอง
ใส) ชุมชนวัดสวางพัฒนา วงเงินงบประมาณ 252,000 บาท  7.โครงการกอสรางระบบระบายน้ํา ซอยเคหะฯ 
ชุมชน กสส. วงเงินงบประมาณ 1,435,000 บาท  8.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอย
ประดิษฐ 11 ชุมชนหนองไซยวาน วงเงิน 207,000 บาท  9.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู
ซอยซอยหาดลําดวน 1 ชุมชนหาดลําดวน   วงเงินงบประมาณ 1,937,000 บาท  สวนการโยธา  สํานักการ
ชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมดําเนินการกิจกรรมจิตอาสา วันที่ 27 มีเมษายน 2563   ณ สวนสาธารณะ
ริมแกงดอนกลาง  สํานักการชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นําหนากากอนามัยและแอลกอฮอล  มอบใหกับ
ประชาชนผูอาศัยในเขตชุมชนสงเปลือยนอก  วันที่ 27 เมษายน 2563  สํานักการชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นําหนากากอนามัยและแอลกอฮอล  มอบใหกับประชาชนผูอาศัยในเขตชุมชนโรงเลื่อย  วันที่ 28 เมษายน 
2563  สํานักการชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นําหนากากอนามัยและแอลกอฮอล  มอบใหกับประชาชนผู
อาศัยในเขตชุมชนหัวโนนโกเกษตร  วันที่ 29 เมษายน 2563  สํานักการชางดําเนินการตัดตนไม  วันที่ 24  
เมษายน พ.ศ. 2563  ณ จวนผูวาราชการฯ  สํานักการชาง ดําเนินการนําขุดลองระบายน้ํา ชุมชนดอนกลอย 
วันที่ 21  เมษายน 2563  สํานักการชาง ดําเนินการปลูกตนไมบนเกาะกลางถนนถีนานนท  วันที่ 22 
เมษายน 2563  สํานักการชางดําเนินการซอมแซมฟุตบาททางเทา ถนนถีนานนท ฝงบันไดทางขึ้นสะพานลอย 
ตรงขามกับ โรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพ วันที ่13 เมษายน 2563  สํานักการชาง ดําเนินการซอมแซมไฟฟา
สองสวาง ตามคํารอง  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดโงงโดยรอบ  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดน้ํากิน
โดยรอบและปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดยางสามัคคีโดยรอบ 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน   รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จ.ส.อ.สมชาย    โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน     ฝายบริหารงานทั่วไป  1.
สรุปคาใชจายประจําเดือนเมษายน 2563  งบประมาณตั้งไว 1,859,000 บาท  รวมคาใชจาย  301,785  
บาท  ยอดเงินคงเหลือ  660,028 บาท  2.หนังสือเขา 83 เรื่อง  3.บันทึกขอความ 53 เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ 
- จัดจาง 14  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 25  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนเมษายน 2563  ฝาย
วิเคราะหนโยบายและแผน  โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 ครั้งที่ 34 - 35 มี
รายการดังนี้  โอนครั้งที่ 34/2563 จํานวน 3 รายการ เปนเงิน 160,000 บาท สํานักการศึกษา  โอนครั้งที่ 
35/2563 จํานวน 5 รายการ เปนเงิน 390,000 บาท สํานักปลัด ฯ  การพิจารณาปรับปรุงรายละเอียด
งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ 2564  เทศบาลเมืองกาฬสินธุไดสงแบบสรุปสาระสําคัญของ
โครงการ/กิจกรรม ภายหลังการ  ปรับปรุงรายละเอียดงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 
ตามมติ คณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ 15 เมษายน 2563 โดยเทศบาล ฯ ไมมียอดงบประมาณที่ขอ ปรับลด ยังคงไว
ที่ยอดเดิม จํานวน 229,232,900 บาท  การจัดทํารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 
พ.ศ. 2564  รายงานการจัดทําคําของบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564  โดยใน 
ปงบประมาณ  พ.ศ. 2564 เทศบาลไดรับจัดสรรงบประมาณในสวนของเงินอุดหนุน จํานวน 229,232,900 
บาท   - แจงปฎิทินการจัดทํางบประมาณ พ.ศ. 2564 โดยสวนการงานสงประมาณการรายรับ ประมาณการ
รายจาย พรอมเอกสารประกอบ เชน บัญชีตัวคน , แบบแปลน , ปร4 , ปร5 ภายในวันที่ 19 มิถุนายน 2563 
รางวัลพระปกเกลา พ.ศ.2563  จัดสงใบสมัครเขารวมการประกวดรางวัลพระปกเกลา พ.ศ. 2563 ดาน
เสริมสรางสันติ - สุชและสมานฉันท ณ วิทยาลัยพัฒนาการปกครองทองถิ่น สถาบันพระปกเกลา  โครงการ
สงเสริมคุณธรรมนําความซื่อตรง  กิจกรรมสวดมนตในวันพระ   - วันที่  7  เมษายน  2563  บริเวณชั้น  1   
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เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   - วันที่  15  เมษายน  2563  บริเวณชั้น  1  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  - วันที่  21  
เมษายน  2563 บริเวณชั้น 1 เทศบาลเมืองกาฬสินธุ - วันที่  29  เมษายน  2563  บริเวณชั้น  1  เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ   1.งานประกาศเสียงตามสาย จํานวน 38 งาน 2.เชิญ
สื่อมวลชนทําขาวประชาสัมพันธ  จํานวน 11 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.งานภาพนิ่ง  จํานวน 
42 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จํานวน 35 งาน  6.งานพิธีกร จํานวน 5 งาน 7.รถประชาสัมพันธ 
จํานวน  4 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จํานวน 4 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล แผนพับ - เลม 
จดหมายขาว – ปฏิทิน  - ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จํานวน 8 งาน 2.งาน
ตัดตอเสียง จํานวน 8  งาน 3.งานเว็บไซต จํานวน 20 ขาว 4.Facebook จํานวน 42 งาน  5.ประกาศ  - 
ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบิ้ลทีวี 7 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) 
จํานวน - งาน  10.จัดทําวีดีทัศน  จํานวน - งาน   ฝายนิติการ เหตุรองเรียนการสงกลิ่นเหม็นจากมูลสุกร 
(ชุมชนทุงมน)  ออกตรวจสอบเหตุรองเรียนการปลอยน้ําเสียจากโรงงานอุตสาหกรรมออกตรวจสอบ กรณีนาง
ทองดี สีสะไหล ไดรับความเดือดรอนจากการระบายน้ําฝนของอาคาร ตึกแถว ออกตรวจสอบ กรณี นางบรรจง 
เหลาลิ้นฟา รองเรียนเรื่องถนน  ออกตรวจสอบ กรณี ตอกเสาเข็ม (ชุมชนทาสินคา)  ออกตรวจสอบ กรณี 
ประชาชนรองเรียนเรื่องเผาไฟไลยุงใหกระบือ (ชุมชนดงปอ) 

กองสวัสดกิารสังคม 
นายนพสิทธิ ์    กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย    ภูอวด    ผอ.กองสวัสดิการสังคม   กองสวัสดิการสังคม  สรุปการใชน้ํามันเชื้อเพลิง 
(ดีเซล)  ประจําเดือนเมษายน  2563  รถทะเบียน กข 4207 ใชน้ํามันทั้งหมด 60 ลิตร ใชงานเทาเดิม  รถ
ทะเบียน กต 2376 ใชน้ํามันทั้งหมด 136 ลิตร เพิ่มขึ้น 59  ลิตร   เมื่อวันที่ ๒๗ เมษายน ๒๕๖๓ เวลา 
๑๕.๓๐ น. นายนพสิทธิ์ กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พรอมดวยเจาหนาที่กองสวัสดิการ
สังคม และอาสาสมัครประจําหมูบาน (อสม.) ลงพื้นที่ชุมชนทุงสระ เพื่อมอบแอลกอฮอล หนากากอนามัยแบบ
ผา ใหกับประชาชน เนื่องจากสถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโควิด - 19 มีแนวโนมการระบาด
ที่เพิ่มมากขึ้น เพื่อเปนการปองกันและลดความเสี่ยงในการติดเชื้อและการแพรระบาดเขาสูชุมชน ตลอดจน
ปองกันกลุมผูสูงอายุซึ่งเปนกลุมเสี่ยงที่งายตอการติดเชื้อ  เมื่อวันที่ ๒๘ เมษายน ๒๕๖๓ เวลา ๑๕.๓๐ น. 
นายกฤษฎา  เวียงวะลัย สมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ พรอมดวยพนักงานกองสวัสดิการสังคมสังกัด
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ และอาสาสมัครประจําหมูบาน (อสม.) ลงพื้นที่ชุมชนริมแกงดอนกลาง เพื่อมอบ
แอลกอฮอล หนากากอนามัยแบบผา ใหกับประชาชน เนื่องจากสถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัส
โควิด - 19 มีแนวโนมการระบาดที่เพิ่มมากขึ้น เพื่อเปนการปองกันและลดความเสี่ยงในการติดเชื้อและการ
แพรระบาดเขาสูชุมชน ตลอดจนปองกันกลุมผูสูงอายุซึ่งเปนกลุมเสี่ยงที่งายตอการติดเชื้อ  เมื่อวันที่ ๒๙ 
เมษายน ๒๕๖๓ เวลา ๑๕.๓๐ น. ดร.ศิรินันท หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พรอมดวย
พนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ และอาสาสมัครประจําหมูบาน (อสม.) ลงพื้นที่เขต ๑ อาทิ ชุมชนวัดใตโพธิ์ค้ํา 
,ชุมชนหนองลิ้นจี่ ,ชุมชนหนองไชยวาน และชุมชนหนองผักแวน เพื่อมอบแอลกอฮอล หนากากอนามัยแบบผา 
ใหกับประชาชน เนื่องจากสถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโควิด - 19 เพื่อเปนการปองกันและ
ลดความเสี่ยงในการติดเชื้อและการแพรระบาดเขาสูชุมชน ตลอดจนปองกันกลุมผูสูงอายุซึ่งเปนกลุมเสี่ยงที่งาย
ตอการติดเชื้อ  เมื่อเวลา ๑๑.๓๐ น. (๓๐ เมษายน ๒๕๖๓) ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ ๘๐ พรรษามหา
ราชา นายจารุวัฒน บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พรอมดวยคณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ กอง
สวัสดิการสังคม และพนักงานเทศบาลฯ รวมมอบสิ่งของและจัดตั้งโรงทานชวยเหลือประชาชนที่ไดรับ
ผลกระทบจากสถานการณการแพรระบาดโรคโควิด -19 ซึ่งจังหวัดกาฬสินธุ รวมกับพระโพธิญาณมุนี เจา
อาวาสวัดปามัชฌิมวาส บานดงเมือง ตําบลลําพาน อําเภอเมืองกาฬสินธุ จังหวัดกาฬสินธุ จัดขึ้น เพื่อมอบ
ขาวสารอาหารแหงและน้ําดื่ม ใหกับประชาชนที่อาศัยอยูในเขตเทศบาลฯ เพื่อบรรเทาความเดือดรอนในชวง
วิกฤติไวรัสโควิด-19 โดยมีนายชัยธวัช เนียมศิริ ผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ เปนประธานในครั้งนี้ 
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ระเบียบวาระที่  5  เร่ือง  อื่นๆ 
นายนพสิทธิ ์ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 
เรื่องอ่ืนๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  15.30  น. 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพชิชา  ฉายจรุง) 
                                                          นักการ  
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


